

深夜小清河游泳,一男子失踪

三人酒后结伴而来,警方搜寻未见溺水者

本报96706热线消息 (记者 尉伟) 5月2日晚,三名男子酒后结伴去小清河游泳。谁想,其中一名男子下水后竟不见了踪影。

5月2日晚,接到溺水男子同伴报警后,北园派出所、消防十八中队、九零医院的救援人员迅速赶到现场。直到5月3日中午,救援人员仍未找到这名男子,疑其已溺亡小清河。

5月3日上午,记者来到小清河生产路桥西侧北岸,市民张先生指着岸边绿化带中几块凸起的石头说:那两名小伙就是从这里下的水。

当晚事发后,路过现场的张先生恰巧遇到了与溺水男子一同前来的另一名男子。

“他说,他们仨酒后来这里游泳。”张先生回忆。原来,这自称姓李的小伙当晚和其他人聚会,喝了三斤白酒还有一些扎啤。

酒后,众人话题就转到了游泳上。小李说自己会游泳,另一名男子王某也说会水。于是,小李、王某以及另外一人一起来到了小清河生产路桥附近。

小李说,他和王某从

北岸下水后,向南岸游去。谁想,刚游了一半他就感觉体力不支,连忙呼救。

最终,坚持游到南岸的他在岸上另一名同伴的帮助下,顺利上岸。不过,上岸后小李却发现,在他之前下水的王某却不见了踪影。

接到报警后,北园派出所的民警、济南公安消防十八中队的官兵以及九零医院的120医生迅速赶往现场救援。

对于王某的情况,小李曾表示,只知道他姓王,三十岁左右,可能来自菏泽。

然而,经过一个多小时的搜寻,救援人员并未发现王某踪影。

5月3日上午,北园派出所、天桥刑警二中队的民警又租用了一艘小气艇,在事发现场周围十公里长的河道内进行搜寻,依旧未果。

事发现场,民警曾找来一根两米长的竹竿试探水深。结果,民警趴在船上向水下伸手插杆,手臂都没入了水面,竹竿仍未探底,“少说也有三四米深”。

目前,对于小李所言以及王某溺水具体原因,警方仍在进一步调查中。



据了解,溺水男子就是从此处下的水。
本报记者 尉伟 摄

与妻闹别扭,喝下半瓶百草枯

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因夫妻闹别扭,5月3日上午,奥体中路,一男子竟赌气喝下了半瓶百草枯,其妻情急之下连忙上路拦车。路过的历下特警大队民警将寻短见的那名男子抬上警车,迅速送往医院。

5月3日上午10时许,历下公安分局特警大队民警执勤路过奥体中路时,突然遇到有人上前挥手拦车。

“路上一名身着环卫制服的男子使劲地朝我们挥手示意。”历下特警大队副大队长韩奎告诉记者,当时他们正驾车由北向南行驶。

民警立即下车查看。有人服毒寻短见了!民警发现一名小伙躺在路边不省人事,一些绿色的液体正从小伙子鼻腔和口腔里流出,一个写有“百草枯”字样的农药瓶子,开着口放在其身边。

旁边一女子哭成了泪人,现场的几名环卫工人也十分焦急。

“快上车!”历下公安特警大队的民警迅速将小伙抬上了警车,拉响警笛,向附近的省立医院东院开去。

仅几分钟,警车就到达医院,小伙被送进急救中心洗胃。

事后民警了解到,喝药寻短见的男子今年不到30岁,在他身旁哭泣的女子是其妻子。几天前,两人刚从陕西来到济南打工。因为两人起了争执,男子一气之下就喝下了百草枯。

“男子的情况不容乐观。”据120医生介绍,一般来说,服用百草枯达到20毫升,就会致命。而这名男子竟喝下了半瓶,足有120毫升左右。而且,与一般的有机磷中毒不同,百草枯进入身体后会潜伏两到三天。在服毒之后的潜伏期,患者血压、心率、神志等各方面都表现正常,但肺部、肾脏等器官损坏将在两天后出现致命性变化。

目前,小伙已转院治疗,仍在抢救之中。

新东方 XDF.CN 国际游学 — Global Study Tour —

新东方国际夏令营

5月最后的冲刺

一场游学经历,一种生活态度,这个暑假换一种方式看世界

咨询热线: 0531-81798208

特别推荐线路:

- 英法意瑞北欧四国文艺复兴三周之旅;
- 美国洛杉矶东西海岸三周寄宿家庭;
- 伦敦市中心+苏格兰两周奥运经典游学营;
- 青少年美国三周洛杉矶梦幻之旅;

济南当地发团,新东方老师全程带队;

- 出行前并有口语老师进行两次地道口语培训;
- 专业的签证顾问,全国领先的高签证通过率;
- 8年来无一例安全事故,优秀的服务团队
- 让您无任何后顾之忧,是您和孩子最好的选择。